

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki

A) a városban művészeti, oktatási, kulturális területen működő civil szervezetek számára. B) a DMTK keretein kívül működő sportszervezetek számára.

A pályázaton felosztható összeg: **12.500.000.-Ft,**

A pályázaton felosztható összeg: **3.000.000.-Ft,**

melyet Dunaharaszti város költségvetése biztosít.

Az „A” pályázat célja: a Dunaharasztiin élő vagy dolgozó állampolgárok önszerveződő közösségeinek az önkormányzati feladatok megvalósítása, a polgárok közéletbe való bevonása, a település fejlesztése és szépítése, a környezetvédelem, a kultúra és a hagyományok ápolása, a lakosság művelődése, oktatása, szórakozása, egészségi állapotának megőrzése és javítása érdekében végzett tevékenység támogatása.

A „B” pályázat célja: az adott sportág iránt érdeklődő gyermek és felnőtt lakosság által igénybe vehető, az egészséges életmód kialakítása céljából – a fizikai és mentális kondíció emelése és megtartása érdekében – rendszeres sportolási lehetőséget biztosító, Dunaharasztiin működő sportszervezetek támogatása.

A Szervezetek a terembérleti támogatásra vonatkozó igényüket is e pályázatok keretében és előírásainak megfelelően nyújthatják be konkrét összegmegjelöléssel!

A pályázaton részt vehetnek azok a bíróság által bejegyzett civil szervezetek, egyesületek, szövetségek, amelyek az önkormányzat illetékességi területén bejegyzett székhellyel rendelkeznek, vagy dunaharaszti székhellyel alszervezetet működtetnek, valamint azok a helyi közösségek, amelyek meghatározó szerepet töltenek be Dunaharaszti város közéletében, továbbá megfelelnek *az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény* rendelkezéseinek, különös tekintettel a beszámolási kötelezettség teljesítésének követelményére.

Nem pályázhatnak: vállalkozói szervezetek, politikai pártok, kisebbségi önkormányzatok, alapítványok, valamint azok, akik a korábban felvett támogatással határidőre nem számoltak el, illetve azok, akiknek köztartozásuk, valamint lejárt határidejű pályázati kötelezettségük van, csőd-, végelszámolási vagy felszámolási eljárás alatt állnak.

Pályázni az erre a célra készült, hiánytalanul kitöltött nyomtatványon lehet. A pályázatnak tartalmaznia kell a „Pályázati adatlapot” és a bankszámlaszámra szóló „Nyilatkozatot”. A pályázati nyomtatványok beszerezhetők a Dunaharaszti Polgármesteri Hivatalban a pályázatkezelőnél, valamint **letölthetők** a www.dunaharaszti.hu honlapról a „Hirdetmények” és „Pályázatok” menüpontból.

A pályázathoz csatolni kell: egyesület esetén a bírósági bejegyzésről szóló végzést, más szervezet esetén a létesítő okiratot vagy egyéb alapidokumentumot.

A pályázat benyújtásának módja:

személyesen a pályázatkezelőnél

A pályázat benyújtási határideje:

2012. április 4. (szerda) 16.00. óra.

A pályázattal kapcsolatban **információ a pályázatkezelőtől** kérhető!

Pályázatkezelő:

Baldauf Myrtil

Telefon:

06-24/504-419

Helye:

**Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal
2330 Dunaharaszti, Fő út 152., 10. szoba**

Döntés a támogatásról:

a Képviselő-testület 2012. április 23-i ülésén.

Dunaharaszti Város Képviselő-testülete